

语录

“对外开放有力促进了资本市场运行质量的提升,价值投资理念更加巩固,投资行为更加理性,市场估值更加合理,长期困扰我国股市的所谓‘牛短熊长’、脉冲式上涨正在消失。”

——中国证监会副主席方星海6日在2020中国国际金融年度论坛上这样表示,他说,中国改革开放的实践说明,对外开放是我国经济持续快速发展的重要动力,资本市场开放促进了资本市场自身的发展完善,也推动了金融业和整个经济的高质量发展。
(新华社)

头条

印度新冠确诊病例超420万 升至全球第二

据新华社电 美国约翰斯·霍普金斯大学发布的新冠疫情数据显示,截至北京时间7日12时28分,印度累计新冠确诊病例已突破420万例,超过巴西成为全球累计确诊病例数第二多的国家。

数据显示,印度累计确诊4204613例,超过巴西的4137521例,仅次于美国的6276365例;印度累计死亡71642例,低于美国和巴西,居全球第三。

7月以来,印度疫情发展呈两个特点:一是全国累计确诊病例数急速增加,二是中小城市和农村地区疫情高速蔓延。据印度媒体报道,近一个月来,印度单日新增确诊病例数持续保持全球第一,近几天日均新增病例数更是超过8万例。

数据显示,印度累计确诊病例数从8月23日突破300万例到9月5日突破400万例仅用时13天。当地

专家认为,这主要归因于过早开放经济活动和民众未能严格遵守防疫措施。

约翰斯·霍普金斯大学公布的数据来自该校新冠病毒研究项目实时汇总的各个国家和地区数据。截至北京时间7日12时28分,确诊病例数超过50万例的国家还包括俄罗斯、秘鲁、哥伦比亚、南非和墨西哥。

关注

新发地市场全面复市

据新华社电 6日,北京新发地主市场铁路以北区域开放营业,标志着新发地批发市场全面复市。预计在中秋节、国庆节双节来临之前,将恢复历史供应水平。

此次开放营业的区域为新发地市场主市场内的原蔬菜经营区,整个蔬菜市场约640亩,共安排玉米、豆角类、花生、大白菜等40余个蔬菜品类。全面复市后,新发地市场按照经营品类重新划分区域,形成以蔬菜水果为主,其他农产品为辅的供应格局。

据介绍,自8月15日新发地市场铁路以南区域正式复市以来,市场的交易量逐步攀升。复市当日有1000多辆货车,1.3万吨蔬菜水果进场,售卖商品涉及蔬菜18个品类,水果16个品类。9月5日,市场交易量上升至2.3万吨。

全面复市后,新发地市场将实施严格准入制度,进入市场的货物车辆都需要提前报备,入场时,工作人员会根据报备信息进行核实,重点检查产



■9月7日,在北京新发地批发市场,商户在打包已经售出的红薯。
新华社发

地证明和检测报告,也会对即将入场的农产品进行抽样检测,如果发现食品安全问题,直接取消其进场交易的资格。

时事

英国首相:英欧需在10月15日前达成贸易协议

新华社伦敦9月7日电 英国首相办公室6日表示,首相约翰逊认为英国与欧盟需要在10月15日前达成贸易协议,以便协议在年底前生效。

约翰逊表示,10月15日是英国与欧盟达成贸易协议的最后期限,如果到时不能达成协议,“双方应接受这一事实,然后继续前进”。

约翰逊还表示,如果不能达成协议,英国将寻求与欧盟进行像澳大利亚同欧盟那样的贸易安排。

英国和欧盟将于8日在伦敦开始新一轮谈判。

英国1月31日正式“脱欧”,随后

进入为期11个月的过渡期。若过渡期内英欧未达成贸易协议,双方将回到世界贸易组织框架下,重新实施边检和关税,导致贸易成本增加。但截至目前,英国与欧盟的贸易谈判进展有限,双方在公平竞争环境和渔业领域的关键性分歧仍未消除。

另据知情人士6日向英国《金融时报》披露,英政府定于9日公布的内部市场法案草案含有“废除‘脱欧’协议部分法律效力”的内容,所涉领域包括国家援助和北爱尔兰地区海关安排。

一名知情人士说,英政府此举“明

显有意”破坏约翰逊去年10月与欧盟签署的有关北爱特殊安排的协议。这一协议旨在避免这一地区出现“硬边界”。

依据内部市场法案草案,英国政府保留自主设置制度的权利,这将直接把英国法律与“脱欧”协议规定的义务相对立。

维持英国北爱与欧盟国家爱尔兰间边界开放是“脱欧”协议一个关键部分。美联社说,英国强硬“脱欧”派痛恨这一规定,因为它意味着北爱今后仍需服从部分欧盟规则和监管。但任何试图破坏这一规定的举措都可能惹恼欧盟、进而导致英欧未来关系谈判破裂。

航天

我国成功发射高分十一号02星

据新华社电 9月7日13时57分,我国在太原卫星发射中心用长征四号乙运载火箭,成功将高分十一号02星送入预定轨道,发射获得圆满成功。

高分十一号02星是一颗光学遥感卫星,地面像元分辨率最高可达亚米级,主要用于国土普查、城市规划、土地确权、路网设计、农作物估产和防灾减灾等领域,可为“一带一路”建设等提供信息保障。

这次任务是长征系列运载火箭的第345次飞行。

社会

社会救助法草案公开征求意见 明确9类社会救助对象

据新华社电 记者7日从民政部获悉,《中华人民共和国社会救助法(草案征求意见稿)》即日起至2020年10月7日面向社会公开征求意见。征求意见稿拟明确最低生活保障家庭等9类社会救助对象以及最低生活保障等11类救助制度。

征求意见稿共计8章80条,拟明确9类社会救助对象,即最低生活保障家庭、特困人员、低收入家庭、支出型贫困家庭、受灾人员、生活无着的流浪乞讨人员、临时遇困家庭或者人员,以及需要急救,但身份不明或者无力支付费用的人员,省、自治区、直辖市人民政府确定的其他特殊困难家庭或者人员。

征求意见稿拟规定11类救助制度,即最低生活保障、特困人员救助供养、医疗救助、疾病应急救助、教育救助、住房救助、就业救助、受灾人员救助、生活无着的流浪乞讨人员救助、临时救助和法律法规规定的其他社会救助制度。征求意见稿同时提出,县级以上地方人民政府可以在相关条款规定的救助制度基础上,补充确定本行政区域内的其他救助措施。

财经

三星电子获66亿美元涉5G通信大单

据新华社电 韩国三星电子公司7日公告,已与美国最大移动通信运营商威瑞森电信签订网络设备长期供应合同,金额为66.4亿美元。

韩联社报道,这是韩国通信设备产业迄今最大规模单笔出口合同,相当于三星电子去年销售额的3.43%。根据合同,三星电子将在今后5年向威瑞森电信提供包括5G移动通信设备在内的网络解决方案,并承揽相关安装与维护工作。

凯普投资和证券公司分析师朴淳升(音译)说:“三星电子赢得威瑞森的订单,将有助于三星电子在海外拓展电信设备业务,可能为三星电子与其他国家和地区谈判时增添砝码。”

韩联社称,三星电子在5G设备市场份额有望大幅攀升,同样提高在欧洲等地扩大业务规模的可能性。

三星电子内部人士告诉至顶网,受新冠疫情影响,三星网络设备2019年销售放缓,但力争从2021年开始扭转这一局面。